Tema: PaBHOBecne dunpmbl
Ha pblHKEe CoBepLUeHHOW
KOHKYpEeHLUUn




[loHsATHE COBEPIIEHHON KOHKYPEHIIUH.

Buabl u3epkeK. DKOHOMHAYECKAS U
OyxraJITepckasi IpUuObLIIb.

PaBHOBecHE (DUPMBI B KPATKOCPOUYHOM
IIEPUO/IE.

PaBHOBeCHE (DUPMBI B JOJITOCPOYHOM
MIEPUO/IE.




1. lNoHsasTNE coBeplLLEeHHOU
KOHKYpeHLUMU.

HeorpaHn4yeHHOE KOJIMYECTBO YyYaCTHUKOB
DbIHKA;

CBO6OAHbIN AOCTYI HA PbIHOK;
O4HOPOAHOCTb TOBapa,

HeBO3MO)XHOCTb A1 /11060ro yyacTHUKa
DbIHKA MOBJ/IMATb HA LJEHY TOBAapa.



2. Buabl nsgepxex.

SIBHBIE- NEHE)KHbBIC 3aTPaThl (DUPMEI.

HesiBHBIE — CBSI3aHBI C MCIIOJIB30BAHUEM COOCTBECHHBIX
pecypcoB BKIHOYarOT aJIbTEPHATUBHYO CTOMMOCTB BCEX
MCIIOJIb3YEMBIX PECYPCOB, B T.4. HOPMAJIbHYIO OPHUOBLIb.




2. DKOHOMUu4yeckas v
byxranrepckasi ripnbsbisib.

byxrajarepckas npuObLIb - Pa3HOCTh MEXIY 00IIeH
BbIPYUYKON M SIBHBIMM M3JECPKKAMU.

IKOHOMHYECKAsA MPUOBLIb - PA3HOCTh MEKAY OOIICH
BBIPYYKOM U BCEMH U3JCPKKAMHU (IBHBIMUA U HESIBHBIMH ).




2. Buabl naagepxek.

c A

[locTossHHBIE U3AEPKKH

FC FC (fixed cost)

O



2. Buabl nsgepxex.

C ITepemennsbie uzaepxku VC
VC (variable cost)




2. Buabl nsgepxex.

C TC Banossie uznepxku TC
(total cost)

VC

FC




2. Buabl nsgepxex.

A
C
Cpennune n3aepxku AC
(average cost)
AC
AC=TC/Q
[TonoxxuTeIbHbIN OtpunarenbHbii 3 dexrt
addext Mmacimrada
Macirada
o

m Q



2. Buabl nsgepxex.

C A
CpenHue epeMeHHbBIC H3IEPKKH
AVC (average variable cost)
AC AVC =V(C/Q
AVC CpenHue MoCTOSTHHBIE U3ICPKKHU
AFC (average cost)
AFC =FC/Q
AFC
>




2. Buabl nsgepxex.

C IIpenenbHbie n3aepxku MC
MC (marginal cost)

AC Mc=TC -TC_,

S



2. PaBHOBECHE KOHKYPEHTHOM (PUPMBI B
KPaTKOCPOYHOM IIEPHUOE

ey ClioBNE paBHOBeCHS

MR=MC




3. PaBHOBecue unpMbIl B
KPaTKOCPOYHOM Mnepuoae.

C C N
. > .
Q, Q, Q Q Q

Bo3MOKHBIC cUTyallid Ha phIHKE COBEPIICHHON KOHKYPCHIIUU




3. PaBHOBecune @uUpMbl B
KpaTKOCPO4YHOM nepuoae.

C A
Q,— PaBHOBECHBIHU
00bEM IS (PUPMBI,
MC AC MIOJIYYarOIIEH
YKOHOMHUYECKYIO
pUOBLIL
> Q




3. PaBHOBecHue (hpUpMBI B KPAaTKOCPOUYHOM

IICPHUOIC.
AC
4 MC
Q, — PaBHOBECHBIH
00bEM IS (PUPMBI,
MIOJIYYarOIIEH
HOPMAaJIbHYIO IIPUOBLIL
YciioBUe paBHOBECHS:
MC=MR=AC=P
—> Q




3. PaBHOBecHue (hpUpMBI B KPAaTKOCPOUYHOM
EepUOJE.

A AC
MC
Q, — PaBHOBECHBIH

00BbEM 71 YOBITOUHOM
(bUpPMBI




3. PaBHoBecne goupmbi B
Z10J/IFOCPOYHOM riepuoje.

Ycaosue papHoBecusi:MR=MC=AC=LAC=P

AC1
\ AC2 AC3

> =

LAC




